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21.2.
BOITPOCBHI JJ11 CAMOKOHTPOJISA

1. B kakom caydyae npsAMas U IMJI0CKOCTb He UMEIOT OOIIUX TOUeK ?

2. B xaKoM ciy4yae IpsaMas U IJIOCKOCTb IPECEeKAaI0OTCsa B €JUHCT-
BEHHOU TOuKe?

. ITpu KaKKUX YCIOBUSAX IPAMAs JEKUT B IIJTOCKOCTU?

. Kak HaiiT! yroJy MeXay IpsaMoii U IJIOCKOCTHIO?

. UeMy paBHOCHUJIbHO YCJIOBHE IEPUEHAUKYIAPHOCTYA IPAMOI 1

IJIOCKOCTH? 3aIUIIINUTE 3TO YCIOBHUE.

6. Kak BRITJIAZAT KaHOHWYECKNE YPABHEHUS MPAMOIT, TPOXOLA-
el yepes JaHHYIO TOUKY MEPIEHAUKYJIAPHO 3aJaHHOM IJIOC-
KOCTH.

7. 3anuiunre ypaBHeHUeE IIJIOCKOCTH, IPOXOAAIIEl Yepes JaHHYIO
TOYKY NMEePUeHANKYIAPHO 3aJaHHOMN IPAMOI.

8. 3anumiuTe ypaBHeHNE IIJIOCKOCTU, IPOXOAsAIell uepe3 JaHHYIO
IPAMYIO U 33JaHHYIO TOUKY, He JIe}KAIIYI0 Ha 9TOH IPAMOI.

9. SanunnTre ypaBHeHUe IIJIOCKOCTH, IPOXOAIIEH uepes3 TaHHYIO0
OPAMYIO U IIapaJLIeJIbHOU APYTroil JaHHON IPAMOI.

10. SanuminTe ypaBHeHHE MJIOCKOCTH, IIPOXOAAIIEeH uepes TaHHYIO
IPAMYIO U IEPIEHANKYJIAPHON K 3aJaHHOU IIJIOCKOCTH.

11. anuminuTre ypaBHeHUA IePIeHINKYJIAPa, ONYIIeHHOT0 U3 JaH-
HOM TOUKU Ha 3aJaHHYIO IPAMYIO.

12. Kak HaliTu KpaTuaiilliee PACCTOSHUE OT TOYKU HO IPAMOU B
mpocTpaHcTBe?

13. 3anumure ypaBHeHUs O0OIero NMEPIEeHAUKYJIAPA K CKPEIu-
BAIOI[UMCS IIPAMBIM.

14. Kax HaliTH KpaTuyailiee pacCTOSHUE MEXKIY CKPEeIUBAOIIU-
MUCS TIPAMBIMU?

Ot s W

21.3.
BAPHAHTEI THIIOBOTO PACYETA
«IIPAMAS ¥ ILIOCKOCTH B IIPOCTPAHCTBE»
(BAJIAYH 1-3)

3amaua 1. B mpocTpaHcTBe 3aiaHbI MJIOCKOCTD G: AX +

+By+Cz+D=Ounpamasa: >0 _Y"% _272% oppe.
l m n

IeJUTH B3aUMHOE PACIIOIOKEHYE IPAMOM 1 MJIIOCKOCTHU: IIPA-
Mas JIEXKUT B IJIOCKOCTH UJIM IPAMASA U IIJIOCKOCTh He MMEOT
001TMX TOUeK (ImapaJjejbHbI), NI IpsaMasi U IJIOCKOCTD IIe-
peceKarwTcA B eIUHCTBEHHON TOUKeE.

Eciu npsamas npuHAIIEKUT IIJIOCKOCTH, TO COCTABUTH
ypaBHEHUE IJIOCKOCTU, IPOXOAAIIEH uepes TaHHYIO IIPAMYIO
MePUeHIUKYJIAPHO JaHHOM MJIOCKOCTH.
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Ecnu npAMasa v MI0CKOCTH apaJjielbHbl, TO COCTABUTH
ypaBHeHUE IIJIOCKOCTH, IPOXOAAIIeH yepes JaHHYIO IPAMYIO
mapaJjieJIbHO JaHHOU IJIOCKOCTH.

Ecuau npsaMas v IIJI0CKOCTh IIepeceKaroTes, TO HalTH yToJl
MEXKAY IPAMOI 1 IIJIOCKOCTHIO.

Hcxomable nanHbIe K 3amade 1

Bapu- Ilnockocts 1 npsamas Bapu- Ilnockocts 1 npsamas
AHT AHT
cix—2y+z+1=0, c:x+2y—z=0,
1 a x+1_y _z-5 2 a.i:y+7:z—2
T2 -1 -1 -3 16
6:3x+4y+52+2=0, c:—2x+y+3z2+2=0,
3 a.L=y+2=2—6 4 @ x-3_Yy_z-4
T -3 0 4 ) 2 6
o:—-5x+y+32=0, c:2x+3y—-2=0,
5 a x+2_y-3_2z+7 6 a,£:y+4:z—11
| 3 7 "2 6 14
6:3x+4y+2z2+5=0, c:4x+5y—2=0,
7 Lx-1_y+2 2z 8 L x _Yy-2_z
71 T3 73 177270
c:x+y—32=0, c:x+4y—3z2—-2=0,
9 Lx+4 _y+2 z-5 10 @ x-1_y+2 z-3
1 T -1 2 0 -1 -3
6:3x—-5y+6=0, c:2x—-y+2z-1=0,
11 a x-1_y z-5 12 a x+3 _y-1_z+5
T2 41 0 2 -1
c:4x+2y—T72—-8=0, c:xty+2=0,
13 a,i_y+3_z—4 14 a x+2 y-3_ z-4
271 3 6  -14 -6
c:3x—-Ty+z-1=0, c:bx—-y—32—-1=0,
15 . x+3=y+1=2—3 16 a x—2:y+3=2—1
0 2 1 C 4 4 -1
c:2y—3z+4=0, c:3x—2y+2z=0,
17 Lx+l_y+l 2z 18 a x+10 _y+5_2-11
0 4 3 2 2 -3
c:3x+5y—2=0, c:2x+y—-z2+8=0,
19 a x _y-1_2z+5 20 @ x+3_y-2 _z-2
-3~ 2 2 12 T 7T T 4
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IIpoodonocernue maba.

Bapn- Ilnockocts n npaMada Bapn- Ilnockocts n npamMada
aHT aQHT

c:4y+5z2+3=0, c:x+ty+z=0,

21 @ x-2 y-3_ 2z-T7 22 a x-2_y+3_ z
1 2 3 -6 10 17
c:2x+42-1=0, c:by—2z+6=0,

23 a x+5_y_z-3 24 @ x+7=y77=2+4
5 1 4 ) 3 -1
c:3x+2y+z+1=0, o:2x—2y=0,

25 @ x-5_y+1_2z2+2 26 @ x+1_y-2_ 2+7
1 7 10 9 6 4
c:x—2y+3z=0, c:3y—2z+1=0,

27 @ x _y-1_z+5 28 @ x+5 y-5_z+4
180 12 T 7 -1 0 0 -2
crxt+tT7y+4z—-9=0, c:2x+5z2=0,

29 @ x _Yy+t2 z+2 30 @ x-2 y-2 z-1
237 11 T 14 8 7 -3 4

3amaua 2. B mpocrpaHcTBe 3amaHbl Touka M(xq; UYq; 21),

xX—X - 2-2
npamas a: ~— 0o_Y"% _ 0 u mmockocTsb 6: Ax + By +
m n

+Cz+D=0.

1. CocTaBUTh ypaBHEHUS IPAMOI, TPOXOAAIIEH uepes JaH-
HYIO0 TOYKY M HepHneHINKYJIAPHO K 3aJaHHOH ILIOCKOCTH G.

2. CocTaBUTH YpaBHEHUE ILJIOCKOCTH, IIPOXOAAIIEH yepes
TaHHYI0 TOUYKY M TEepHeHANKYIAPHO K 3aJJaHHOMN IIPAMOI a.

3. CocTaBUTH YpaBHEHUE ILJIOCKOCTH, IIPOXOAAIIEH yepes
JTaHHYIO IPIAMYIO 4 U He JIeKallyo Ha Hell Touky M.

4. CocTaBUTh YPaBHEHUA IePIEHAUKYIAPA, OIMMYIIIEHHOTO
u3 faHHOU TouKu M Ha 3aJlaHHYIO IIPAMYIO a.

5. BeruncauTh paccTogsHME OT TOUKU M [0 IpAMOI a.

HNcxomubie nannbie Kk 3agade 2

Bapu- Touka, npamas Bapu- Touxa, npamas
aQHT H IINIOCKOCTH aQHT M IIJIOCKOCTHb
M(3; 3; 0), M(-1; 2; 0),
Lx+5_y-6_ =z L x=5_Yy+d_z
1 LTI T 2 T TS T
c:2x—4y—42+1=0 c:2x—-3y+4z=0
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IIpodonocenue mab.u.

Bapu- Touka, npsamasn Bapu- Touka, npamas
aHT 1 IIJIOCKOCTb aHT H IIJIOCKOCTH
M(1;7; 4), M(2; -1; 2),
Lx—6_y+2_ 2z-2 . x+8_y+22 z-4
3 26 T 7 T 4 T T
c:4y—-5z2-1=0 o:x+ty—22+6=0
M(3; 05 -3), M(-3;2;0),
Lx_y-1 _z+1 L x+5_y+3 z-4
5 “6 19 1 6 AR Rt S |
c:9x+y+9=0 c:2x+5y—-62—-1=0
M(4; 4; —4), M(0; 0; 11),
7 X x+6:y—6:z—1 3 x+5_ Yy _z-1
-4 3 27 2 -6 0’
c:x—4y+32+3=0 c:x+by—-2=0
M(0; —4; 5), M(7; 15 1),
Lx+2_y-2 2z x+3_y-5_2z-3
9 Ty T T 10 2 4 0
c:2x—2=0 c:y—2z-5x+2=0
M(1; 0; -6), M(6; 5; —6)
Cx+1 _y-1 z-3 L x+2 _y-2_  z
1 @ T T T 6 12 “TF5 7T
c:3x—4y+52+4=0 c:x—y+72=0
M(3;-3; 1), M(5; -1; 4),
L x-9 y-3 2z+8 Lx—-2 y+10 z-4
13 a: 7 -1 - 8° 14 a.—3 =S5 =
c:x+3y—2=0 c:5y—2—-3=0
M(2; -1;0), M(-3; 4; 5),
Lx=5_y+7_z . x-12 y-3 z-5
15 @ T =T = 16 L R S
c:x+3y—-2-4=0 c:Tx—3y+4z=0
M(=5; 1; 3), M(1; 05 -1),
ox _y-7_z Lx+3 _y-1_ =z
17 a: 11155 18 Ty T Ty
c:5x—-2+9=0 c:4x+2y+4z+1=0
M(0; 55 -1), M(5;-1;7),
L x-T_y+4_z-6 Lx-10 _y+1_z+6
19 R PR T 20 T4 o0 3
0:2x—2=0 c:5x+2y+42-4=0
M(3; 45 2), M(0; -5; 1),
.x+5_y_z-1 Lx+2_y-5_2z+4
21 1 9 3° 22 0 - 3 - 1
c:2x+5y+3=0 G:2x—y+2z2—4=0
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IIpoodonocernue maban.

Bapu- Touka, npamas Bapu- Touka, npamas
aQHT U IIJIOCKOCTH aQHT H IIJIOCKOCTH
M(4; -3; 1), M(-2;0; 1),
x+6 _y_2z-2 x-12 y-24 2z+11
23 T T4~ 3 24 5 - 1 - 6 °
c:bx+y—22+1=0 c:x+5y—5=0
M(2; 0; 4), M(2; 5; 0),
L x-2 y+1l z-6 Lx+1l_y-4  z
25 a ST =y =g 26 a: =5 =1y
cix—2y+z-3=0 c:3x+ty+8=0
M(2;-3;7), M(5; 15 -2),
ox-11_y+5 =z-3 L x+2 _y+16  z-1
27 a: 1 — 1 "6 28 a.—2 =S5 =g
c:x+2y—1=0 c:3x—5y+4z=0
M(0; -2; 3), M(-3;0; 4),
. x_Yy+9_2-38 Lx+1l_y-4_z
29 ag=T5 =" 30 ar Ty =ty =
c:bx+y—22=0 c:4x—-2y+2z-1=0

x—x -
3amaua 3. [[aHbI ypaBHEHUA IPAMBIX @: ] e ymiyl =
1 1

z—z x—x — z—z
== ub: 2_ Y792 _27% T1Iposepurs, uTo faHHbIe
n lg my ny
IpAMbIe CKPEITUBAIOTCA; COCTABUTH YPABHEHUA 00IIIero mep-
HNEeHAUKYJIAPA K JaHHBIM IPAMBIM; BEIYUCIUTH KpaTdaiiiiee

paccTosHNE MEXKAY IPAMBIMHU.

HUcxoaubie maHHbIE K 3aga4de 3

B:}l::_ YpaBHeHUs NPAMBIX B:}l::- YpaBHeHUs NPAMBIX
.x+l_y _z-5 X _y+2_2-6
, a o= =T , @ F="
p. X _Yt7_z-2 b X=3_Y_z-4
-1~ -3 16 0 2 6
L x+2_y-3_z+T7 x-1_y+2 =z
a: =2 = ) a X1 -z
1 3 7 1 2 3
3 4
p. X_y+t4_z-11 p X _Y-2_z
"2 6 14 -1~ - 0
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IIpoodonscernue maba.

Bapu- Bapwu-
anT VYpaBHeHUus NPSIMBIX amT YpaBHeHUs IPAMBIX
x+4_y+2_z-5 @ X=1_¥Y _2-5
1 -1 2’ T2 -4 1’
5 6
b x=-1_y+2 _2-3 b: x+3_y-1_z+5
0 - -3 0 2 -1
o x _y+3_z-4 o x+3 _y+1 z-3
271 3 o 2 1
7 8
p X+2_y-3_z-4 p. X=2_y+3_z-1
-6 -1 -6 4 4 -1
@ x+1_y+1_=z a.i:y—172+5
0 4 3’ T -3 2 27
9 10
b x+102y+5:z—11 b x+3:y72:z—2
2 2 -3 12 7 4
x-2 y-3 z-7 x+5 Yy 2z-3
Q. —=F——=="— a =L == —
1 2 3’ 5 1 -4’
11 12
b: x-2_y+3_ z b: x+7_y-T_2z+4
T -6 10 17 T2 3 -1
o X _y+l_2z+2 a: x _y-1_z+45
1 7 10’ 18 12 T 7
13 14
b x+1_y-2_2z+7 b x+3_Yy-2_z-5
9 6 4 -3 2 5
15 16
bi7y+272+2 b x+5_y-6_ =z
23 1 14 4 1 -3
@ x-5_y+5_z o x+8 y+22 z-4
4 50 T -4 0’
17 18
e X=6_y+2 _z-2 p. X_y-1_z+1
26 7 -1 "6 19 1
@ x+5_y+3_2z-4 o x+5_y _z-1
-2 -7 -1’ T2 -6 0’
19 20
b x+6 y-6 2z-1 b: x+2_y-2 z
-4 3 2 2 0 8371
x+ y-5 z-3 x+2 y-2 z
Q. Y—=—==_— a: -4 = __*%
2 -4 0’ 5 -7 -4’
21 22
b x+1_y-1_2-3 b: x-9_y-3_z+8
2 1 6 T 1 -8
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IIpoodonscenue mab.a.

B:g:[— VpaBHenus npamex B:::I_ YpaBHeHUsT NPAMBIX
a x-2_y+10_z-4 a x-12_y-3 _2z-5
93 e 3 4 o T T3 "5
b-ﬂ:ﬂ:i b % _y-T7_z
T2 74 0 "C11 15 5
x+4_y+ z-5 x—l_l_z—5
25 YT e 2 L e T
b.L_lzLsz:d b X*8 y-1_z+5
o0 1 3 0o 2z 1
o X+2_Y-5_z+4 x-12_y-24 _z+11
27 0 2 71’ 28 2 71 6 ’
p X+6_¥_2-2 b X=2_y+l_2-6
-1 43 6 12 -5
Lx+l_y-4_ z x+2 y+16 z-1
9 R Pk 2 R S
b.x—llfﬂfd be x_y+9_2z-3
1 T 1 6 9Tty T
21.4.

TBOPYECKOE 3AJTAHUE (3AJJAYA 4)

3agaua 4. PemruTs 3a1a4y cOTJIacHO HOMEDY CBOET'O Bapu-

aHTa.
W cxomabie maHHbIe K 3amade 4
Bapu-
apu Yciosue 3agaun
aHT
o . Y= 3x -1,
Haiitu yron Mexmy mpsamoi U IUTOCKOCTBIO
1 2z=-3x+2
2¢x+y+z2—-4=0
Hanwucars ypaBHeHHUE IIOCKOCTH, IPOXOSAIIEH Yepes
2 HAapaJIIesbHELe IPAMELE 8_y_z-1  x+1_ y-1_z
2 1 2 2 1 2
Hanwucars ypaBHeHUA TIPAMOA, POXOIAIIEH Yepe3 HavasIo
3 KOOPAMHAT W COCTABJIAIOIIEH paBHBIE YIJIBI C ILJIOCKOCTSIMU
4y = 3x, y = 0 m z = 0. Hatitu ot yrisr
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IIpodonscernue maba.

Bapu- Ycenosue 3agaun
aHT
Haus cox y-1 z+1
alTHU TOUKY IepecedeHusd IpsAMOH = =4—="_=
4 2 1 2
¢ IUTOCKOCTBIO X + 2y + 32 —29=0
n x=z-2, x-2 y-4_2z-2
OKAa3aTh, YTO IIPSIMBIE - -=—=""-=
5 y=2z+1 3 1 1

IepeceKaloTcsi, I HANCATH YPABHEHUE ILJIOCKOCTH,
B KOTOPOM OHU PACIIOJIOKEHEI

W3 touku P(2; 3; —5) Ha KOOpAMHATHBIE OCH OILY e HBI
6 nepreHauKyasapsl. CocraBuTh ypaBHEHUE IIJIOCKOCTH,
[IPOXOASIIIEi Yepe3 UX OCHOBAHMUS

Ha mmockoctu 2x — by + 2z + 5 = 0 Haiitu Takyo To9ky M, 4T0OBL

7
npamast OM cocrasisiiia ¢ 0CAMU KOOPIUHAT PABHBIE YTJIBI
8 Haiitn ypaBHeHUE IIJIOCKOCTH, TOYKU KOTOPOY OJUHAKOBO
ynasensr ot Touek P(1; —4; 2) u Q(7; 1; -5)
. ,ox-1_y+1_ 2
9 Haiitu ypaBHeHUS MPOEKITUA TPSIMOK 4 ="3 -3

Ha IUIOCKOCThb X + Yy + 22 —5=0

CocTaBuTh KAHOHUYECKHUE YPABHEHUS IIPSIMOH, IIPOXOAIIEH

gepes Toury Mo(2; —4; —1) u cepeiHY OTpe3Ka MPSIMOMN

10 3x+4y+52-26=0,
{3x—3y—22—5=0,

bx+3y—4z+11=0ubx+3y—42—-41=0

3AKJJIIOYEeHHOI'0 MEX Oy IIJIOCKOCTAMHU

Haittu Toury @, cummerpuanyio Touke P(4; 1; 6) OTHOCHUTEIBHO

11 S x-y—-4z+12=0,
P 2x+y-2243=0
19 Haittu Toury @, cummetpuanyio Touke P(2; —5; 7) oTHOCHTEIHHO
mpsiMoH, mipoxoasamelt yepes Touku Mi(5; 4; 6) m M2(—2; —17; —8)
13 Haittu Toury @, cummerpuanyio Touke P(1; 3; —4) oTHOCHTEIBHO
mwiockoctu 3x +y —2z2=0
2x+2y—-2z-10=0,
VYbenuBmmuch, 9T0 MpsIMBIE xrey-z
x-y—-z-22=0
14

x+7_y-5_2-9
3 71 = 4 IIapaJjuieJIbHbI, BEIYHUCIIUTE PACCTOAHNE

MeXIAy HUMN
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IIpoodonscernue mab.a.

Bapwu-

Ycnosue 3agaun
aQHT

Haittu Toury @, cummerpuunyio Touke P(3; —4; —6) OTHOCHTEJIEHO
15 | mrockocru, mpoxopdaiei yepes Touku Mi(—6; 1; —5), Ma(7; —2; 1)
u Ms(10; —7; 1)

Haittu Touky @, cummeTpudnyio Touke P(—3; 2; 5) OTHOCHTEIBHO
ILJIOCKOCTH, IIPOXOJISAIIEH Yepes MpsiMble
16 | (x-2y+82-5=0, [3x+y+32+7=0,

{x—2y—42+3=0 {5x—3y+22+5=0

CocraBUTh KAHOHMYECKUE YPABHEHUS IIPSIMOM, KOTOPAsT
mpoxoaut depesd Toury Mo(3; —2; —4) mapaJsuieIbHO ILJI0CKOCTH

3x — 2y — 3z — 7= 0 u mepecekaeT NPsIMYI0 xT—Z = % :ZT_I

17

CocraBuTh HapaMeTpUYECKIe YPAaBHEHUS IPSAMOM, KOTOpast
IIPOXOJUT HapaJLIeJIBHO IIOCKOCTAM 3x + 12y — 3z — 5 =0,
18 3x — 4y + 9z + 7= 0 u epecekaeT IpsMbIe
x+5_y-38_z+1 x-3_y+l_z-2

2 —4 3 -2 3 4

Haittu nmpoexuio Touxkn C(3; —4; —2) Ha ILJIIOCKOCTb,
NIPOXOJAIIYIO Yepes ImapaJsiieIbHbIe IPAMEBIe

19 x—5=y—6=z+3nx—2:y—3=z+3
13 1 -4 13 1 -4
CocraBuTh ypaBHEHUE IIJIOCKOCTH, IIPOXOISIIEH Yepes MPsSIMY o
x-1_y+2 z-2
20 5 = 3 = 5 MEePHEeHIUKYJIAPHO K IIJIOCKOCTH
3x+2y—2-5=0
Hatitu ypaBHeHUS IIPOEKITHY IIPSIMOIT x_ y+3 —222
21 2 1 -2
Ha IJIOCKOCTh 2x + 3y —2—5=0
CocraBuTh ypaBHEHHUE IIJIOCKOCTH, IIPOXO/ISIIeN
x=38t+1,
depe3 NpsaMyo |y =2t +3, mapasuresIbHO IPSIMOR
22 z=-t-2

2x-y+2-3=0,
x+2y-z-5=0
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IIpoodonscernue mab.a.

Bapu- Venosue 3apaan
aHT
CocTaBuTh ypaBHEHHUE ILIOCKOCTH, IPOXOAIICH depes IBe
HapasUle/IbHble IPIMBIe 2_y+l_2-3
23 3 2 -2
- x-1_y-2_2+3
3 2 -2
CocraBuTh ypaBHEHHE ILJIOCKOCTH, IPOXOIAIIEH depes MPAMYIO
x=2t+1,
24 y=-3t+2, urtoury M:i(2; -2; 1)
z2=2t-3
CocraBuTh ypaBHEHHUE ILIOCKOCTH, IIPOXOIAIICH 4€Pe3 TOUKY
95 M(1; 2; —3) mapasuIeIbHO IPAMBIM

x-1_y+1 z-7 x+5 y-2 z+38

2 -3 3 3 -2 -1

Toura M(x; y; z) IBUxKETCS IPSIMOJIUHENHO U PABHOMEPHO
13 HAaYaJIbHOro mosoxkeHus Mo(15; —24; —16) co CKOpOCTBIO
26 v = 12 B HampaBJeHNHu BeKkTopa § ={-2;2;1}. YbOegusmmcs,
9T0 TpaeKTopus Touku M mepecekaeT II0CKOCTb

3x + 4y + 7z — 17 = 0, naiitu Tourky P ux nepecedeHust

Toura M(x; y; z) nBUKeTCS IPSIMOJIMHENHO ¥ PABHOMEPHO

13 HAaYaJIbHOro mosoxkeHuss Mo(28; —30; —27) co CKOpOCTBIO

27 v = 12,5 110 mepreHUKY ISPy, OMyeHHOMY u3 Touku Mo

Ha IJI0CKOCTh 15x — 16y — 122z + 26 = 0. CocraBuTh ypaBHEHUS
neukeHus: Touxku M u HaviTu nymHy orpeska MoP

Touxa M(x; y; z) nBUMKeTCS TIPAMOJIUHEAHO U PABHOMEPHO
13 HadaJIbHOro mososxeHus Mo(11; —21; 20) co cKopocThIo

28 v = 12 B Hanpasyienun Bekropa § ={-1;2;-2}. Onpenemurs,
3a Kakoe BpeMs OHAa IIPOHJIET 0TPe30K CBOel TPaeKTOpHuH,
3aKJII0YEHHBINA MesKy IapaslIe/IbHBIMU ILJIOCKOCTAMKA
2x+3y+52—-41=0u2x+3y+5z2+31=0

Ha mmockoctu xOz HaviTé TakyIo TOUYKy P, pasHoCTb
29 paccrosiauii Koropoit 1o Touer Mi(3; 2; —5) u M2(8; —4; —13)
ObLIa GBI HAMOOJIBIIIEH

Ha mtockocru 2x — 3y + 3z — 17 = 0 HaiiTu Takyo TOYKY P,
30 CcyMMa pacCTOSTHUM KOTOPOit 10 Touek A(3; —4; 7)
u B(-5; —14; 17) 6b11a 6B HAUMEHbIIEH




